

Jegyzőkönyv

Készült Csemő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 17-én a Községháza Civiltermében 14:00 órától megtartott üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint: Szűcs Judit polgármester, Molnár Jánosné, dr. Kárpáti László, Gáspár János, Turcsán István képviselők és dr. Kovács Tímea jegyző, dr. Nyikos Tamás a Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatal vezetője képviseletében.

Labát Ferenc és dr. Lakatosné Bakonyi Magdolna Katalin képviselők jelezték távollétüket.

Interpelláció: nem érkezett.

Szűcs Judit polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes (6 főből 4 fő jelen van). Felkéri Gáspár János és Turcsán István képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítésére, majd szavazásra bocsátotta. A Képviselő-testület a javaslatot 3 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett elfogadta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére a következők szerint:

1. Beszámoló az önkormányzat I. félévi gazdálkodásának helyzetéről
2. A közművelődési rendelet elfogadása
3. A Szociális célú tüzelőanyag támogatás felhasználásáról szóló rendelet elfogadása
4. Csemő Község Önkormányzata és a BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. között fennálló bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása
5. Egyebek

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

1. napirend:

Beszámoló az önkormányzat I. félévi gazdálkodásának helyzetéről

Szűcs Judit polgármester ismerteti az előterjesztést, és felkéri a pénzügyi bizottság elnökét, Dr. Kárpáti László képviselő urat, hogy ismertesse a pénzügyi bizottság véleményét. A pénzügyi bizottság elnöke előadja, hogy a beszámoló átlátható és a bizottság azt elfogadta, és elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére is.

A Képviselő-testület a napirendet megtárgyalta, és 4 igen szavazattal 0 nem szavazat ellenében a beszámolót elfogadta.

2. napirendi pont

A közművelődési rendelet elfogadása

Szűcs Judit polgármester felkéri Dr. Kovács Tímea jegyzőt, ismertesse az előterjesztést és a rendeletet. A rendeletalkotás célja a hatályos jogszabályoknak való megfelelés, illetve a kulturális programhoz való csatlakozás feltétele a megfelelő tartalmú közművelődési rendelet. Dr. Kárpáti László képviselő javaslatára a rendelet 3.§ (3) bekezdése a „költségvetéseinek keretei között” szövegrésszel egészült ki.

Szűcs Judit polgármester kéri a Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet fogadja el.

A Képviselő-testület a napirendet megtárgyalta és 4 igen szavazattal 0 nem szavazat ellenében megalkotta a

13/2024. (IX.17.) rendeletét
a közművelődésről

A rendelet teljes szövegét e jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza.

3. napirendi pont

A Szociális célú tüzelőanyag támogatás felhasználásáról szóló rendelet elfogadása

Szűcs Judit polgármester ismerteti az előterjesztést.

A Képviselő-testület 21/2024. (03.26.) képviselő-testületi határozatával döntött arról, hogy a Belügyminiszter pályázati kiírása alapján támogatási igényt nyújt be 100 erdei m³ kemény- lombos tűzifa beszerzésére. A pályázat nyert, de az igényelt mennyiség helyett 61 erdei m³ tűzifa beszerzésére kaptunk támogatást, 1.626.870.- Ft összeg erejéig. A támogatással beszerezett tűzifát 2025. február 15-ig kell kiosztani a rászorulóknak részére és 2025. április 15-ig kell elszámolni. A tűzifa beszerzésére helyi, bejegyzett erdőgazdálkodóval (Virágh Bt.) kötöttünk megállapodást, ahogy a korábbi években is rendszeresen így jártunk el. A program végrehajtása az alábbiak szerint történik:

A pályázati kiírás szerint a tűzifa ára 21.000.- Ft+ÁFA/m³, a támogatásként ezen összeget kapjuk meg. Az önkormányzati önerő, amit a pályázatban vállalnunk kellett: 2.000.-Ft+ÁFA/m³, összesen 154.970.- Ft, ami nem tartalmazza az összevágás és a kiszállítás költségeit. A kemény lombos tűzifa piaci ára sokkal magasabb a támogatási összegnél. Az erdőgazdálkodó 27.165.- Ft+ ÁFA/m³ összegű ajánlatot tett (Ezt az önkormányzatnak 4165 Ft+Áfa/m³ összeggel kell kiegészíteni, amely összeget a 2024. évi költségvetés szociális feladatokra kapott támogatás terhére biztosítja.). A hivatal fizikai állománya – jelenleg is szalagfűrészren vágja össze a két méteres szálakat, ami bár nem lenne feladatunk, de 2014 óta minden évben „felgurigázva” adtuk ki a fát. 2024. decemberének második felében elkészülnek a beadott igények alapján a határozatok, amelyek alapján jövő év januárjában elkezdjük és be is fejezzük a kiszállítást.

Szűcs Judit polgármester kéri a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak figyelembevételével a szociális célú tüzelőanyag támogatás felhasználásáról szóló rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjenek. A Képviselő-testület a napirendet megtárgyalta és 4 igen szavazattal 0 nem szavazat ellenében megalkotta a

14/2024. (IX.17.) rendeletét
szociális célú tüzelőanyag támogatás felhasználásáról

A rendelet teljes szövegét e jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza.

4. napirendi pont

Csemő Község Önkormányzata és a BÁC SVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. között fennálló bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása

Szűcs Judit polgármester ismerteti az előterjesztést. Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló ivóvízellátást szolgáló vízi-közműveket a Bácsvíz Zrt-nek, mint víziközmű-szolgáltatónak adta át üzemeltetésre. A Bácsvíz Zrt. 2016 szeptemberében, 2018. február 28. napján, 2019. március 20. napján és 2022. február 17. napján módosította a 2014. szeptember 30. napjától hatályos bérleti-üzemeltetési szerződést.

2024. január 1-ján lépett hatályba a Víziközmű-fejlesztési és Ellentételezési Alapról szóló 24/2023. (XII. 13.) EM rendelet, ami miatt szükségessé vált a bérleti üzemeltetési szerződés felülvizsgálata és kiegészítése az alábbi 2.2.21. ponttal:

„A víziközmű-szolgáltatásért felelős miniszter által kiadott mindenkor hatályos rendeletben meghatározott, víziközmű-szolgáltató által kezelt, víziközművek fenntartására fordítható összeg terhére megvalósult üzemeltetett víziközművön végrehajtott értéknövelő felújítási, beruházási munkáknak minősülő fenntartási feladatokat 2024. január 1. napjától a Víziközmű- szolgáltató végzi, és azt térítésmentesen az Ellátásért felelős tulajdonába átadja.”

A szerződés módosítására a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek való megfelelés érdekében van szükség. Szűcs Judit polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon a határozat elfogadásáról.

A Képviselő-testület a napirendet megtárgyalta, és 4 igen szavazattal 0 nem szavazat ellenében a következő határozatot hozta:

51/2024. (09. 17.) Határozat

1.) Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés 1. mellékletét képező, az Önkormányzat tulajdonában álló ivóvízellátást szolgáló vízi-közművek üzemeltetésére vonatkozó üzemeltetési szerződés módosítását.

2.) Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szűcs Judit Polgármestert a jelen határozattal jóváhagyott üzemeltetési szerződés módosítás aláírására, és a módosításokkal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Szűcs Judit polgármester

Határidő: azonnal

Egyebek

1.) Dr. Kárpáti László képviselő úr felhívta a figyelmet a buszmegállónál lévő pad állapotára, valamint a kihelyezett szemétkgyűjtők állapotára is. Tervben van ezek felújítása.

Az ügyben határozati döntés nem született.

2.) Molnár Jánosné képviselő asszony érdeklődött a könyvtár nyitvatartásáról és az új könyvtáros személyéről. Szűcs Judit polgármester tájékoztatta mindezekről.

Az ügyben határozati döntés nem született.

3.) Gáspár János képviselő úr jelezte a testület felé, hogy lakossági igény merült fel a biztonságos közlekedés érdekében, hogy a Wass Albert utca sarkára egy tükör kerüljön ki. Szűcs Judit polgármester ígéretet tett arra, hogy tájékozik a megoldási és jogi lehetőségekről.

Az ügyben határozati döntés nem született.

4.) Szűcs Judit polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy a Bácsvíz Zrt. elkészítette a település közműves ivóvízellátása és közműves szennyvízelvezetés és –tisztítás 2025-2039-es időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervét. Az önkormányzat véleményezési joggal rendelkezik a terv felett. A polgármester elmondta, hogy aki szeretné elolvasni és véleményezni a tervet, az személyesen, szeptember 19-én 16 óráig megteheti a polgármesteri hivatalban.

Az ügyben határozati döntés nem született.

5.) Szűcs Judit polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet Szilágyi Csaba kérelméről, majd felkéri Dr. Kárpáti László képviselő urat, hogy ismertesse a pénzügyi bizottság véleményét a kérelemről és a határozati javaslatról. Dr. Kárpáti László képviselő úr előadta, hogy a pénzügyi bizottság nem támogatja a kérelemben foglaltakat.

Szűcs Judit polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon a határozat elfogadásáról. A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 nem szavazat ellenében, egy tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

52/2024. (09. 17.) Határozat

Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szilágyi Csaba (2713 Csemő, Pesti út 1.) kérelmét, amely a 021/4 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó, a településrendezési eszközök módosítása érdekében kötendő településrendezési szerződésben szereplő tervezési költségek Csemő Község Önkormányzata által történő részbeni, vagy teljes átvállalásra irányul nem támogatja, a tervezési költségeket nem vállalja át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

6.) Szűcs Judit polgármester megköszönte a Képviselő-testület elmúlt 5 évi áldozatos munkáját és szeretettel invitálta a Képviselő-testület leköszönő tagjait az október 10-ei alakuló ülés utáni köszöntőre.

Az ügyben határozati döntés nem született.

7.) Dr. Kovács Tímea jegyző október 1-jétől másik településen folytatja a munkát. Megköszönte a Képviselő-testületnek az elmúlt ötévi együttműködését és elköszönt tőlük.

Az ügyben határozati döntés nem született.

Több tárgy nem lévén Szűcs Judit polgármester a képviselő-testületi ülést 14 óra 28 perckor bezárta.

Csemő, 2024. szeptember 17.

.....
Dr. Kovács Tímea
jegyző

.....
Szűcs Judit
polgármester